



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. február 20-án 17<sup>00</sup> órakor megtartott testületi ülésén a Településrészi Önkormányzat hivatalos helyiségében (Bp. IV. Hajló u. 42-44.)

### **Jelen vannak**

Bizottsági tagok:

Dr. Dabous Fayez

Ambrus Tibor

Belán Beatrix

Borbély Imre

Horváth Imre

Jancsó László

Jánszkyné Ulman Mária

Mokrovits Józsefné

Pajor Tibor

Páli József

Ress Lajos

Sógor Pál

Szabolcsi Ildikó

Timkó Antal

### *Meghívottak:*

Tellesz Endre polgármesteri referens

*Távolejét hivatalosan bejelentette:* Császár László, Nyári Zsolt, Szalma Botond

**Dr. Dabous Fayez:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület 14 fővel határozatképes. Javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájta.

### **1/2013.(II.20.) KTÖ határozat**

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2013. február 20-i ülés napirendi pontjaival –

1. A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. évi munkaterve
2. Egyebek - egyetért.

(szavazati arány: 14 igen)

### **Dr. Dabous Fayez:**

Ismerteti a 2013. évi munkatervben foglaltakat, elmondja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan állították össze.

Márciusra tervezték a közlekedési helyzettel kapcsolatos tájékoztatót, melyhez meg fogjuk hívni a rendőrkapitány urat. Előzetes tervek szerint szintén 20-án lenne az ülés ideje. Természetesen a Káposztásmegyeri Nappal kapcsolatos terveket is meg kellene tárgyalni. Ebben a témában már volt egyeztetés az érintett szervekkel. A körvonalakat megbeszélték. A 2013. évi költségvetés hiányzik, amennyiben az meg lesz, akkor a jövőhónapban meg lehet tárgyalni ezt a napirendi pontot.

Áprilisra tervezték a parkok, közterületek környezetvédelmi helyzetének áttekintését. Reméli, hogy addigra a Farkas erdőn már folyik a munka, mert a szerződéseket már aláírták. Elmondja, erre az érve is kért a költségvetésből erre a célra 10 millió forintot.

Májusban régebben az intézményvezetői meghallgatások folytak, tekintettel a megváltozott helyzetre, most ilyen előre láthatólag nem lesz. Ez a hónap egyelőre üres, ha lesz valamilyen javaslat érkezik, akkor erre a hónapra be lehet iktatni.

Júniusban a káposztásmegyeri ingatlanfejlesztés lehetőségei, illetve az ÉPÍT Rt beszámolója a tervezet napirend. Ebben a hónapban szeretnénk civil szervezeteket is meghívni, hogy megtudjuk milyen változások történtek.

Július-augusztusban lenne a nyári szünet,

Szeptemberben a hagyományos Egészség- és sportnappal kapcsolatos feladatokkal foglalkozunk.

Októberben a bölcsődék, óvodák helyzetéről kap a Testület tájékoztatást. Eredetileg az iskolák is szerepeltek, de még nem lehet tudni, hogy milyen lehetőségeink vannak. Amennyiben a technikai dolgok miatt a kérés felmerül, akkor természetesen felvesszük a napirendek közé.

Novemberben tervezzük a szociális ellátásról, egészségügyről szóló tájékoztatást.

Decemberben vannak a téli sportok, mikulás verseny, teremfoci. Tavaly december 28-án volt egy focinap, ahová több mint 30 csapat nevezett, és nagyon sikeres volt.

Kéri, hogy amennyiben bárkinek van hozzáfűzni valója, azt most tegyék meg.

### **Jánszkné Ulman Mária**

A Farkas erdővel kapcsolatban kérdezi, hogy miért kértünk pénzt, amikor ez a Pilisi Parkerdő feladata lenne, ők tartják rendben.

### **Dr. Dabous Fayez**

Elmondja, hogy valóban az ő feladatuk, de nincs pénzük, ezért szükség van a segítségünkre. Amiket mi szeretnénk létrehozni, ahhoz jó, ha mi biztosítjuk a fedezetet is. Tavalyelőtt is volt 10 millió forintunk erre a célra. Szerette volna, ha erre az évre is rendelkezik az Önkormányzat tőkével erre a feladatra.

### **Pajor Tibor**

Véleménye szerint jó lenne visszatenni az iskolákat az októberi napirendhez, mert mint üzemeltető érdekeltek vagyunk, és jó lenne tudni, hogy mi történik velük.

Az áprilisi üléssel kapcsolatban a környezetvédelmi témában szeretné, ha tájékoztatást kapna a Testület arról, hogy az ide hordott 4-es metró beton siltjével mi történt.

Úgy látja, hogy az utóbbi 10 évben nagyon sok fás terület tűnt el, amit valahová vissza kellett volna pótolni, A káposztásmegyeri pótlásokról szeretne egy visszajelzést, hogy hol találhatóak ezek a visszapótolt fák, erdők. Szeretné megnézni, hogy milyen állapotban vannak a telepített fák.

### **Dr Dabous Fayez**

Az iskolákkal kapcsolatban úgy gondolja, hogy amennyiben igény van rá, akkor az iskolákat is bevesszük az októberi tájékoztatás anyagába. A másik két témával kapcsolatban elmondja, hogy jelezni fogja az illetékes alpolgármesternek a kérést, és amikor a beszámolók következnek a napirendben akkor erről is beszélnek. Külön napirendként a munkatervbe nem vesszük be.

### **Belán Beatrix**

Az iskolákkal kapcsolatban szól hozzá, szeretné, ha valamilyen formában továbbra is információval rendelkezne az Önkormányzat. Tudjunk arról, hogy mi történik. Nem nagyon tudnak információt szerezni. Viszont a civil szervezeteknek is lehetőséget adunk, arra, hogy eljöjjenek, és elmondják a problémáikat, kéréseiket, ezért az iskoláknak is meg kellene adni ezt.

Tankerületi vezetőt, intézményvezetőket lehetne meghívni, és a beszélgetés keretében informálódni. Különösen fontosnak tartaná, ha mindez szeptember, október hónapban történne, amikor az új tanév kezdődik. Ez lesz az első olyan tanév mely az új fenntartóval indul, nagy valószínűséggel a mindennapi gyakorlati problémák akkor fognak csúcsosodni, nem most. Másik kérdése, hogy van e már hivatalos időpont a Káposztásmegyeri Nap megtartására?

#### **Dr. Dabous Fayez**

Elmondja, hogy május 11. és szeptember 28., a kijelölt időpont, december elején lenne a mikulás, és a két ünnep között újra megpróbálják összehozni a felnőtt focikupát. Ezek jelenpillanatban a betervezett programok. Lehet, hogy Káposztásmegyer I. illetve II. területére is fogunk tervezni más programot, de egyelőre még ennyi a biztos. A következő ülésen bővebben is beszélhetnek majd erről.

A tanfelügyelő meghívásával kapcsolatban, majd a hivatalos úton keresztül történik intézkedés.

#### **Mokrovits Józsefné**

Az egészségügyi és szociális ellátással kapcsolatosan javasolja, hogy emeljék ki a házi orvosokkal kapcsolatos helyzetet, mert tapasztaljuk, hogy vannak problémák.

#### **Dr Dabous Fayez**

Elmondja, hogy a legutóbbi a tavaly novemberi ülésen itt volt Dr. Varga József, a SZEI illetve az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet igazgatója, aki teljes körű beszámolót tartott az egészségügyi helyzetről, azt is elmondta, hogy a praxisok mennyire önállóan működnek. Tulajdonképpen nincs beleszólásunk. Meghívhatjuk őket, de nem igazán tudunk segíteni a problémáikon.

Az Önkormányzat adja a helyiségeket, kérésre hozzájárulunk a rezsiköltségekhez. Ha kérnek, nagyon sokat nem tudunk segíteni. A beteg és az orvos kapcsolatáról tudunk tájékoztatást kérni. Nem tudunk fórumot tartani, 10-15 orvost meghívni, ezért hívjuk az intézményvezetőt, Varga doktort. Véleménye szerint nem hozzánk kell fordulni abban az esetben, ha valamilyen problémája van a betegnek a házi orvosával, van ennek más fóruma, mi csak egy tájékoztatást tudunk kérni, és esetlegesen meghallgatni a kéréseket.

#### **Mokrovits Józsefné**

Valóban a Varga doktor elmondta, hogy a házi orvosok felett nincs diszponálási lehetőségünk. Valamiképpen mégis kellene információ arról, hogy lehet a lakkosságot védeni. Kihez fordulhat a beteg, ha problémája van a házi orvossal?

#### **Jánszky Mária**

Tudomása szerint betegjogi képviselőhöz lehet ilyen esetben fordulni.

#### **Pajor Tibor**

Szabad orvos választás van, ha elégedetlen a házi orvossal, akkor át lehet menni máshoz.

#### **Horváth Imre**

Szeretné, ha a munkatervet, inkább üléstervnek neveznénk, mert véleménye szerint nem fedi ez a munkát.

Javasolja, hogy szerepeljen az első félévi tervben a Káposztásmegyer II.-n lévő művelődési ház. Működtetése, helyszíni megtekintése, Most történt meg a közbeszerzés, valószínűleg az első félévben el fog készülni.

Továbbá javasolja a szeptember-októberre elkészülő tanuszoda megtekintését is felvenni a munkatervbe.

Pajor Tibor kérésére reagálva elmondja, erdő az, amit művelnek, gondoznak, tehát Káposztásmegyer területén ez a Farkas erdő. Azok a helyek ahol kinőttek a fák, - villamos, vasút mellett – lehet, hogy 15-30 évesek, de akkor sem nevezhetők erdőnek, csak sarjerdőnek. Adott esetben nincs közünk hozzá, ki lehet vágni, pl. a Szilas pataknál is ilyenek vannak.

A Farkas-erdővel kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint nem valószínű, hogy foci pályákat építhetünk ezen a területen, a környezetvédők meg fogják támadni ezeket a terveket. A terület a Pilisi Parkerdő gondozásában van. Farkas erdő kincs Újpest számára, vigyázni kellene rá, valamilyen megállapodással a megóvásra kellene több pénzt fordítani. Nem kellene embereket beszabadítani.

### **Dr. Dabous Faye**

Véleménye szerint mind a kettőre rendezvényekre és környezetvédelemre is szükség van, A művelődési házzal kapcsolatban még az illetékes alpolgármester úrral egyeztetni fog, megbeszéljük, ha megnyugtató választ kap, akkor arról majd tájékoztatja a Testületet. Előre nem vesszük be a munkarendbe, de nincs akadálya hogy valamelyik ülésre behozzák. A téma ellen nincs kifogása, a mi területünk, mindenről tudnunk kell.

Az uszodával kapcsolatban most nem tud nyilatkozni, hiszen még nagyon távoli az átadás határideje, egészen decemberig is húzódhat az átadás, de megígéri, hogy a megnyitásra meghívják az egész Testületet. A Káposztásmegyeri Bizottság igény tart arra, hogy a saját területén megépülő intézmény megnyitóján részt vehessen.

### **Pajor Tibor**

A fák pótlásával kapcsolatban elmondja, hogy egészen pontosan arra gondolt, hogy amit kötelező jelleggel vissza kellett pótolni, arról kér egy kimutatást. Konkretizálva kifejezetten szeretné kérni, hogy a júniusi ülésre készüljön, egy jelentés az ÉPÍT Zrt –től azzal kapcsolatban, hogy az elmúlt idő alatt – illetve a Zrt fennállása óta hol telepítettek erdőt, fát.

Valószínűleg a cég már nagyon sok fát telepített, de szeretné tudni, hogy a fennállása óta hol mennyi fát telepítettek, és hogy mi a sorsa jelen pillanatban ezeknek a területeknek.

### **Dr. Dabous Faye**

Erdőt vagy fát, még egy erdőt nem fogunk telepíteni. Az M0-ás út mellett kivágtak, majd visszatelepítettek valamennyi fát. Kérdezi, hogy a képviselő úr ragaszkodik, az Épít Zrt-hez, vagy inkább az áprilisi ülésen szeretne választ kapni, amikor itt lesz a Rádi Attila alpolgármester úr, aki a környezetvédelemmel kapcsolatban fogja tájékoztatni a Testületet.?

### **Pajor Tibor**

Szerinte mind a két helyen fel lehetne hozni a témát. Úgy tudja, hogy valamikor az Épít Zrt feladata volt a pótlás.

### **Dr. Dabous Faye**

Kérdezi, hogy járt-e Káposztásmegyer II-n, tudja-e hogy hová kell fát telepíteni? Összefoglalva a kérést, nem tudja, hogy konkrétan honnan hiányoznak fák, csak szeretné tudni, hogy hány fát telepítettek ide.

Elmondja, hogy annak idején több ezer fát ültettek el Borbély úrral együtt.

### **Borbély Imre**

A 90-es években valóban 3000 fát ültettek el. Akkor nagyon sokan részt vettek az ilyen jellegű munkákba. Most már aktuális lenne ezeknek a fáknek a gondozása, nyesése. Ha ezeket a munkákat szakszerűen végzik el, akkor, ezektől megújulnak a fák.

Annak idején az volt a cél, hogy minél több fa kerüljön elültetésre, hogy megfogja a homokot.

6-8 évvel ezelőtt az volt az elfogadott javaslat, hogy ezeket a fákat cserélni kell, elöregednek, kipusztulnak. Nemesebb fajtákra kell cserélni. Egy szériában ez meg is történt, bükk, hárs, fenyő és nyírfa került a kipusztult fák pótlására.

Vannak olyan fák, melyeket ki kellene vágni tövestül, és vannak olyanok melyek úgy megerősödtek, hogy szép parkot lehetne kialakítani belőlük. Rendelet van arra, hogy fákat csak engedéllyel lehet kivágni, de házak között ritkítani, gondozni, nyesni kellene, park gondozás keretében, mert az ott lakók nem tudják szakszerűen elvégezni ezeket a feladatokat.

Pajor úr kérésére fel tud sorolni olyan területeket, ahol parkosításra, faültetésre került sor Káposztásmegyeren.

Az állat menhely környékén az Önkormányzat rendelte meg a parkosítást, melyet a Pilisi Parkerdő elvégzett. A Megyeri úttal párhuzamosan telepített Akácerdő tekintetében úgy tudja, hogy az Épít Zrt az eszközök biztosításában vett részt. Ez az akácerdő szintén nagyon szépen fejlődik, már. Nem sokára ezeket az akácokat is ritkítani kell, mert nagyon besűrűsödtek.

Véleménye szerint nem érdeke az erdőgazdaságnak, hogy a Farkas erdő területére civilek bemenjenek, és ott mindenféle munkákat végezzenek. Nem is tudja, támogatnak, ha ilyen felmerül

Nem fog károsodni az erdő azzal, ha innen a száraz fákat kivágják, és elhosszabb tűzifaként oda adják a rászorulóknak. Egy részének viszont ott kell maradnia, mert az erdő gondozásához az is hozzátartozik, hogy a leesett faágak elkorhadnak és tápanyagot pótolják, de már vannak olyan fák is, melyek már nem ezt a célt szolgálják, ezeket ki kell vágni.

Véleménye szerint ha az Önkormányzat rendszeresen hozzájárul a Farkas erdő gondozásához, akkor azt a Pilisi Parkerdő betervezi, és szakszerűen elvégzi az erdő gondozással kapcsolatos feladatokat.

### **Pajor Tibor**

A tavalyi évben volt itt egy hölgy a polgármesteri Hivatalból, aki a zöldövezeti dolgokért felelős. Érdemes lenne meghívni őt erre az ülésre.

### **Dr. Dabous Fayez**

Mivel több hozzászólás nincs, ezért lezárja a napirendet. Összefoglalja a határozati javaslatot és szavazásra kéri a Testületet.

## **2/2013.(II.20.) KTÖ határozat**

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete megtárgyalta és elfogadta a Testület 2013. évi munkatervét az iskolákra vonatkozó módosítással együtt az alábbiak szerint:

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. évi munkaterve:

Február	Munkaterv elfogadása
Március	Közlekedés helyzete Káposztásmegyeren, A IV. kerületi rendőrkapitány tájékoztatója a bűnügyi helyzetről Káposztásmegyeri Nap
Április	Parkok, közterületek és a környezetvédelem helyzetének áttekintése. Szilas patak és Farkas erdő helyzete
Május	-


Június	A káposztásmegyeri ingatlanfejlesztés lehetőségei, az ÉPÍT Rt tervei 2013-ban A Káposztásmegyeren működő civil szervezetek tájékoztatója tevékenységükről.
Július	-
Augusztus	-
Szeptember	Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap rendezvény 2013. szeptember 28.
Október	Bölcsődék, óvodák, iskolák helyzete Káposztásmegyeren.
November	Egészségügyi és szociális ellátás helyzete Káposztásmegyeren
December	Téli sport- és kulturális program, rendezvény

Szavazati arány 14 igen

**Dr. Dabous Faye:**

Több napirendi pont nem lévén, az előljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

  
.....  
Pintérné Juhász Irén  
jegyzőkönyvvezető

  
.....  
Dr. Dabous Faye  
előljáró

